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Quiz 7: 

a) 2♣; habe 4er ♥, Manchepotential
b) 2♣; habe 4er ♠, einladendes Blatt
c) pass; bin zu schwach für ein Gebot
d) 2♣; habe 4er ♠, Manchepotential
e) 2♣; habe 4er ♥, einladendes Blatt
f) 2♣; habe 4er ♠, Manchepotential
g) pass; bin zu schwach für ein Gebot oder „Garbage Stayman“

Quiz 8:

a) 1♥  b) 1NT  c) pass  d) 1♠
a) 2♠  b) 2♥  c) 1NT  d) 4♠
a) 2♥  b) 1♠  c) pass d) 4♥
a) pass  b) 1♠  c) x  d) pass   e) pass  f) pass   g) x oder 1NT  h) pass

Quiz 9:

a) 6 - 9/10  b) eine 4er Farbe, die wir im gleichen Stock hätten, d) ja
e)♦ D laufen lassen, West sticht und spielt wieder ♠; nun haben wir 2♠ Stiche, 

2♥ Stiche, 3♦ Stichen und 2 sichere ♣ Stiche!

Quiz10:

a) 1NT  b) 1♠  c) 4♥  d) 1♠  e) 2♥  f) pass  g) 2NT (limit Bid) 
h) 3NT  i) 1♠  j)  2♦  k) 1♥
l) 3NT  m) pass  n) 3NT  o) 2NT
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